



庆“七一” 最美歌声献给党



为纪念建党96周年,讴歌党的光辉历程,由绿东村街道白鸽社区党委举办的“庆七一”文艺演出活动6月22日下午在白鸽社区会议室举行,大合唱《没有共产党就没有新中国》拉开了该活动的序幕。

悦耳动听的《天籁之爱》《摇篮曲》,美妙多姿的民族舞蹈《陪你一起看草原》《陈式功夫扇》等20余个节目,为辖

区居民呈现了一台精彩绝伦的视觉盛宴。

“庆七一”文艺演出的举办,激发了社区全体党员和群众爱社区、建社区的热情,为凝聚社区力量提供了精神支撑,进一步活跃了社区文化生活,增强了广大党员和群众的文明意识,对创建文明、和谐的社区环境起到了良好的推动作用。记者 张改华 文/图

中原一社区 抓党建 聚合力 促发展 筑和谐

近日,中原一社区5个网格支部、两个非公支部及辖区单位郑州市环保局一起在环保局四楼会议室召开了以“抓党建 聚合力 促发展 筑和谐”为主题的“迎七一结对共建党员活动”会议。

会上,社区党委书记带领大家重温了入党誓词,学习了党章第七章、第八章,并向每位党员发放了党员证。大家畅所欲言,缅怀党的光辉历程和丰功伟绩。动员广大党员、干部进一步解放思想,振奋精神,凝心聚力,扎实工

作,充分发挥党员的先锋模范作用。各支部党员纷纷发言表示,作为党的一分子,每个党员都应该从自身做起,为促进和保障社区又好又快发展尽心尽力。

记者 张改华 通讯员 陈新灵

棉纺路街道 开展“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”活动

为全面落实从严治党要求,进一步增强党员党性观念和“四个意识”,棉纺路街道党工委结合街道实际工作情况,由党建办精心谋划、组织、管理、督导和总结等各个环节,确保培训一班一类型、一班一科目、一班一师资、一班一交流、一班一考评,并建立本次活动专项经费,做好“人、才、物”的保障工作。切实开展“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”活动。

街道党工委书记强调严格按照党章去做,每一级干部有每一级的标准,要发挥党员的先锋性,要实事求是地做、实实在在地做,要“知行合一”,理论与实际相呼应,直接把学习的成果转化为推动工作的动力,把本职工作做得更好,让群众感受到党员的良好形象、感受到成果。真正通过学习培训提高党员身份意识,增强党员党性观念,同时要求广大党

员干部做好学习笔记,写好学习心得体会。行之有效的党员经常性教育常态长效机制。

通过开展“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”活动,引导党员认认真真学、原原本本学、理论联系实际学,逐条逐句消理解,真重视、真落实,营造浓厚氛围,确保学习教育稳步推进。

记者 张改华 通讯员 张丹

三官庙街道依托网格整治共享单车乱象

随着“共享”理念的发展,共享单车投放量迅速增加,为居民生活带来了便利,为环境保护增添了绿色。但在享受共享单车带来益处的同时,也存在着很多问题,比如违规停放、违规骑行、盗窃私占、破坏、毁弃等行为。三官庙街道对于辖区出现的类似情况,依托网格开展共享单车整治活动。

加强市民文明素质教育,提倡规范停车。很多共享单车随意停放,占压盲道甚至机动车道,引得居民抱怨连连。为了治

理共享单车乱停乱放现象,三官庙街道依托网格在社区公示栏张贴共享单车规范使用方式,倡导居民文明使用单车。同时通过微信公众号向居民推送文明使用单车信息,严禁毁弃、破坏共享单车触犯的法律法规,提高群众的法律意识。

加强少年儿童教育引导,提倡安全共享。针对近期出现的一些孩子使用共享单车发生事故的情况,三官庙街道立刻联系辖区学校,对在校学生进行宣传教育,严禁12岁以下儿童使用共享单

车,并紧急赶制“致家长的一封信”,倡导家长加强对孩子的安全教育。

加强规范管理,保证摆放有序。三官庙街道发动辖区志愿者、党员,在主干道沿途划定非机动车停放区域,将在公交站台、绿化带等地方乱停乱放的共享单车进行集中摆放,并指挥广大用车居民在规定区域内停车,还与共享单车区域负责人进行联系,尽可能回收毁损严重的单车,维护好市容环境。

记者 张改华 通讯员 段苏娟

回眸三载启蒙路 爱暖相随满园芳

绿东幼儿园举行第2017届大班毕业典礼



6月22日上午,绿东幼儿园第2017届大班毕业典礼在七十三中礼堂举行,200余名幼儿及家长参加了此次活动。

毕业典礼在一段温馨的视频回放中拉开帷幕,视频中呈现出孩子们3年的成长之路。随后孩子们表演了舞蹈、歌

曲、时装秀等精彩节目。

与以往不同的是,此次展演的内容以诗会形式呈现,如《游子吟》《三字经》《木兰辞》等,一首首耳熟能详的诗词经过教师们的创意编排,呈现出艺术感。园长李艳霞献诗《你是人间四月天》,以此向全体大班孩子表达美好的祝愿和希望。家长们也纷纷参与展演,使典礼活动更加丰富多彩。

活动中,家长自发组织为教师送上精心准备的礼物。幼儿园为全体大班幼儿赠送了吉祥物——小猴暖暖,愿孩子们不忘成长的摇篮。最后,园长为孩子们颁发了他们人生中第一张毕业证书,期盼每个孩子在今后成长历程中都能保存这份美好的记忆。

记者 张改华 文/图

桐柏路办事处

举办平安建设宣传教育活动

2017年暑期将至,为了提高家长、学生的安全防范意识,有效预防和减少未成年溺水事故及交通意外事故的发生,6月20日下午,桐柏路街道办事处联合铁路派出所中原站,在辖区68中学开展《珍爱生命 防溺水水爱路护路 记心间》平安建设宣传教育活动。

活动中,河南省安全教育中心讲师团的讲师向师生讲解了野外游泳的危害、溺水死亡的原因,以及如何预防溺水、溺水自救和急救的措施及方法。桐柏路街道办事处平安中心工作人员、中原站派出所民警通过宣传板、悬挂条幅、发放“2017年关于暑假安全致家长的一封信”等方式进行宣传。记者 张改华

思源社区

排查健身器材保障使用安全

为保障居民日常使用安全,6月23日,绿东村街道思源社区对辖区内健身点的运动健身器材逐一进行检查调试,排除安全隐患。

社区工作人员在排查中发现,健身器材基本都可以正常使用,但是存在着部件生锈、地面地坪破裂、使用年限过长等安全隐患。针对这一现象,工作人员及时将问题记录在案,整理后上报有关部门,等待修复、更换、拆除等分类处理。同时,工作人员张贴温馨提示,提醒居民在使用健身器材时一定要注意安全,避免造成一些不必要的伤害。

今后,社区还将对健身器材进行定期安全检查,防止健身器材伤人的安全事故发生,满足居民健身的需要,提高室外健身器材的利用率。

记者 张改华 通讯员 王艳

郑上路社区

排查电动车违规充电信息

6月20日上午,郑上路社区安全员和社区网格员深入辖区,发动群众全面排查私拉乱扯电线为电动车充电行为,消除安全隐患。经排查,在共和新街院内发现两起违规对电动车充电现象,已对充电车主进行劝阻。清理郑上路106号院楼道内杂物8起。记者 张改华

颍西社区

开展全民参保宣传工作

近日,颍西西路社区积极响应上级号召,全面开展“全民参保登记”工作,到辖区进行宣传、调查、登记。同时提供社保相关政策咨询服务,发放政策宣传材料若干,对于居民提出的相关热点、难点问题,工作人员均予以耐心细致地解答。

开展此项工作有利于进一步加快建立健全全民共享、公平可及的社会保障体系,更好地维护全体公民老有所养、病有所医、失有所助的合法权益,共享经济社会发展成果,促进社保制度可持续发展。

记者 张改华 通讯员 贺保华 丁银萍

中原二社区

举办暑期葫芦丝培训班

6月25日,中原二社区多功能文化室内传出一阵阵悠扬的乐声。由中原二社区联合区教体局共同举办的葫芦丝免费培训班,吸引了辖区及周边20多名葫芦丝爱好者参与。

社区聘请专业的葫芦丝表演家石磊老师教授居民《映山红》的演奏。此次活动陶冶了社区居民的情操,也增添了社区学习的文化气息。记者 张改华 通讯员 王华